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Symplectische integratoren
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Vragen:

• Wat is een symplectische integrator?

• Bewijs dat de velocity Verlet integrator symplectisch is.

• Waarom is symplecticiteit zo belangrijk?

• Als symplectische integratoren zo belangrijk zijn, waarom worden andere
integratoren zoals de Runge-Kutta integratoren nog gebruikt?

Hydrodynamische integratoren
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Vragen:

• Leid het FTCS integratieschema af.

• Pas Von Neumann analyse toe, wanneer is het FTCS integratieschema
stabiel?

• Verander het integratieschema door het centered difference te gebruiken
voor de tijdsafgeleide, wat is de naam van dit integratieschema?

• Pas Von Neumann analyse toe, wanneer is dit integratieschema stabiel?

• Dit integratieschema is stabieler, wat is echter het nadeel van dit schema?
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